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一、下列优惠政策针对的是利润总额、应纳税所得额还是应纳税额？

1）企业购置环保等设备投资额的10%可抵税---新《企业所得税法》

2）企业投资于没有上市的中小高新技术企业可以按投资额的70%来抵减税

额---财税【2007】31号

3）企业发生的公益性捐赠支出。在年度利润总额12%以内的部分，准予在

计算应纳税所得额时扣除---新  《企业所得税法》
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利润总额 会计

应纳税所得额 税法

二、利润总额、应纳税所得额、应纳税额的整体关系
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利润总额 会计

应纳税所得额 税法

二、利润总额、应纳税所得额、应纳税额的整体关系

由于中介机构填列纳税申报表的单位，更应该准备把握税法上的相关规定。
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利润总额 会计

应纳税所得额 税法

二、利润总额、应纳税所得额、应纳税额三者的整体关系

应纳税额



利润总额、应纳税所得额、应纳税额的关系

三、利润总额、应纳税所得额、应纳税额的计算过程

会计利润+纳税调增－纳税调减+境外应税所得弥补境内亏损

=纳税调整后所得－弥补以前年度亏损

=应纳税所得额*税率

=应纳所得税额－减免所得税额－抵免所得税额

=应纳税额+境外所得应纳所得税额－境外所得抵免所得税额

=实际应纳所得税额
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执行新会计准则的单位 直接引用利润表中利润总额的计算

1.利润总额

执行会计制度的单位 需要进行相应的调整

四、注意事项



利润总额、应纳税所得额、应纳税额的关系



利润总额、应纳税所得额、应纳税额的关系

2.应纳税所得额

四、注意事项

1）单位发生亏损，弥补的对象是应纳税所得额；
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2.应纳税所得额

四、注意事项

1）单位发生亏损，弥补的对象是应纳税所得额；

2）企业纳税年度发生的亏损，准予向以后年度结转，用以后年

度的所得弥补，但结转年限最长不得超过五年。



利润总额、应纳税所得额、应纳税额的关系



利润总额、应纳税所得额、应纳税额的关系

2.应纳税所得额

四、注意事项

1）单位发生亏损，弥补的对象是应纳税所得额；

2）企业纳税年度发生的亏损，准予向以后年度结转，用以后年

度的所得弥补，但结转年限最长不得超过五年。

3）境外应税所得可以弥补境内亏损，但境内应税所得不能弥补

境外的亏损。
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单位亏损100的同时发生了800万的研发费用，800万的研发

费用还能否享受加计扣除？

五、问题
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单位亏损100的同时发生了800万的研发费用，800万的研发

费用还能否享受加计扣除？

五、问题

可以扣除---现在税法上的优惠政策是绝对的优惠政策
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2.应纳税所得额

四、注意事项

1）单位发生亏损，弥补的对象是应纳税所得额；

2）企业纳税年度发生的亏损，准予向以后年度结转，用以后年

度的所得弥补，但结转年限最长不得超过五年。

3）境外应税所得可以弥补境内亏损，但境内应税所得不能弥补

境外的亏损。

4）现在税法上的优惠政策是绝对的优惠政策。
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